

活動花絮

牙醫學院泰國姊妹學院，疫情解封後首度來訪



泰國皇家朱拉隆功大學牙醫學院於疫情解封後首度來訪

本校牙醫學院的姊妹學院——泰國皇家朱拉隆功大學（Chulalongkorn University）牙醫學院，由院長Pornchai Jansisyanont教授率團一行七人，包括兩位副院長和四位助理院長，於疫情解封後的5月4日首度來訪。這是去年10月雙方以線上方式再次續簽姊妹學院後，首次恢復實體交流。

泰國參訪團由將接任牙醫學院院長的北榮總副院長高壽延教授及現任代理院長洪善鈴教授率領系所主管與教師群熱烈接待。參訪團成員與牙醫學院系所主管，就臨床、教學、研究以及學生概況等各方面，均進行了深度的實質交流。



雙方就臨床與教學等進行了深度的實質交流



洪善鈴代理院長（左）致贈紀念品給Pornchai Jansisyanont院長



參訪團受到牙醫學院熱烈歡迎

朱拉隆功大學參訪團另外也到臺北榮總拜會參訪，一行人參觀了中正樓4樓、北榮美麗院區、重粒子中心及口腔醫學部，對台灣一流教學醫院的設備及水準，還有口腔醫學部的臨床、研究與教學，均留下深刻印象；也對臺北榮總的規模、重粒子中心及口腔醫學部的進步讚不絕口。

雙方對於續簽姊妹學院後的再度造訪，都表示收穫滿滿，也對新冠肺炎解封後雙方進行實質上的交流，與短期教師與學生的互訪，充滿了期待與規劃。



雙方與會人員於交流後合影留念